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Ostern im Jahr 2020

Liebe Eltern, 

in wenigen Tagen feiern die Christen Ostern und die Ferien beginnen. Ich möchte heute ein paar wenige persönliche Worte an Sie richten.

In den letzten Wochen standen Sie und Ihre Kinder in engem Kontakt mit Ihren Klassenleitungen. Ich bedanke mich auf diesem Weg ganz herzlich bei allen Eltern für die aktive Zusammenarbeit und die Unterstützung beim „Home-Schooling“ ihrer Kinder.
Den Klassenelternsprecherinnen und -sprechern kam als Bindeglied zwischen mir und der Elternschaft der Klassen eine besondere Rolle zu. Herzlichen Dank dafür, dass Sie diese so gewissenhaft erfüllt haben.

Im Jahr 2020 sind wir alle aktuell in einer ganz besonderen Situation. Wir alle wünschen uns, dass wir die Corona-Krise bald und möglichst gesund überstehen. 

Die Nachrichten geben uns vielfältige Anlässe zum Nachdenken.
[bookmark: _GoBack]Ich würde es für uns alle sehr begrüßen, dass wir die vielen positiven Ansätze, die aktuell ins Leben gerufen werden, in die Zeit nach der Krise hinüberretten können.

Ihnen sowie Ihren Kindern wünsche ich eine schöne Zeit ohne Schulaufgaben und den Christen ein frohes, wenn auch anderes, Osterfest.


Herzliche Grüße
gez. Gabriele Bettag
Rektorin




