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Liebe Eltern, 

im Laufe des letzten Donnerstags kamen die erwarteten Hinweise zur Ganztagsschule, die ich hier für Sie zusammenfassen möchte:

Aus Gründen des Infektionsschutzes findet kein Regelunterricht in der Ganztagsschule statt, da die Angebote klassen- und klassenstufenübergreifend wären, sondern eine ganztägige Notbetreuung.

Die ganztägige Notbetreuung entspricht der normalen Notbetreuung. Sie wird für Kinder
· berufstätiger Eltern
· mit besonderem Unterstützungsbedarf
und darüber hinaus auch für Kinder,
· die nicht in der Ganztagsschule angemeldet sind, wenn die berufstätigen Eltern keine andere Betreuungsmöglichkeit haben
eingerichtet.

Diese Rahmenbedingen gelten:
· max. 10 Kinder pro Gruppe
· Zeitraum 7.55 Uhr bis 16.00 Uhr 
· Teilnahme richtet sich nach dem angemeldeten individuellen Betreuungsbedarf
· keine Mittagessenverpflegung durch den Caterer (geben Sie Ihrem Kind bitte ein Lunchpaket mit)

Zur Erinnerung:
Die Notbetreuung wird in der ehemaligen Außenstelle Schlossschule (Schulgebäude gegenüber dem Schultor) Saal 108 im 1. OG. durchgeführt. Die Eltern geben ihr Kind am Schultor ab und holen es dort wieder ab. 
Bitte halten Sie die Abholzeit ein oder lassen Sie uns über Ihr Kind bzw. telefonisch am Vormittag eine Mitteilung zukommen.

Dem 9. Elternrundbrief können Sie weitere Informationen zur Notbetreuung sowie das Muster für die Anmeldung entnehmen.

Aus aktuellem Anlass ein wichtiger Hinweis zur Ganztagsschule im Schuljahr 2020/21:
Falls Ihr Kind am Ergänzungsangebot der Betreuenden Grundschule am Freitag teilnehmen soll, ist dafür eine online-Anmeldung beim Schulträger „Stadtverwaltung Ludwigshafen“ notwendig.
Die Anmeldung hierfür verlängert sich nicht automatisch, im Gegensatz zur Anmeldung für die Ganztagsschule. Bitte holen Sie diese umgehend nach, falls sie noch getätigt wurde.

Mit freundlichen Grüßen
gez. Gabriele Bettag
Rektorin


P.S. Betreuende Grundschule
Am Donnerstagabend kamen vom Ministerium die angekündigten Informationen zur Betreuenden Grundschule. Auch diese wird in Form einer Notbetreuung durchgeführt. Die Organisation
und Durchführung der Notfallbetreuung regelt der Schulträger in Absprache mit mir als Schulleitung. Sobald diese stattgefunden hat, werde ich Sie informieren.
Solange gelten für mich die Regelungen, die zu Beginn der Schulschließung bekannt gegeben wurden.
