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Empfehlung zum Umgang mit Erkältungs- /Krankheitssymptomen 
Sicherheit Ihres Kindes im Straßenverkehr in der dunklen Jahreszeit
Nutzung der Sdui-App


Liebe Eltern,

heute komme ich mit drei Anliegen auf Sie zu.

1. Vom Bildungsministerium erhielten die Schulen und Kitas noch ein Empfehlungs- schreiben zum Umgang mit Erkältungs- bzw. Krankheitssymptomen, das ich Ihnen in Ergänzung zum 2. Elternrundbrief im Anhang zukommen lassen möchte.

2. Die „dunkle“ Jahreszeit hat begonnen. Wir machen uns Gedanken um die Sicherheit der Kinder im Straßenverkehr hinsichtlich ihrer guten Erkennbarkeit. 
Wir empfehlen bei den Kindern auf folgende Punkte zu achten:
· Tragen heller Kleidung oder/und deren Kenntlichmachung durch Reflektoren am Ranzen und den Jacken 
· Ausstattung der Rollerfahrer mit Beleuchtung (die natürlich auch bei Radfahrern funktionieren sollte)
· Unsere Rollerfahrer sind „sehr flott“ unterwegs, d. h. sie biegen z. B. mit recht hoher Geschwindigkeit in die Straße vor der Schule ein und achten beim Überqueren des „Brückelgrabens“ oft nicht auf Verkehrsregeln. Autofahrer werden immer wieder durch entgegenkommende Fahrzeuge mit LED-Scheinwerfern geblendet und können die Kinder leicht übersehen.

Bitte sprechen Sie mit Ihrem Kind auch darüber, besonders am Morgen im Dunkeln, nicht die „Abkürzung“ über die Wege um den Melm-Weiher zu nehmen.

Außerdem bitte ich zur Sicherheit aller auch den Aufruf unseres Schulelternbeirates im Anhang zu beachten.

3.   Sdui-App
Das Kollegium der wachsenden Karl-Kreuter-Schule hat sich viele Gedanken darüber gemacht, wie Kommunikationswege beschleunigt und vereinfacht sowie die hohen Papierkosten reduziert und trotzdem Informationen langfristig nachgelesen werden können. Das betrifft
· Krankmeldungen, die bei der Klassenleitung vor Unterrichtsbeginn um 7.45 Uhr ankommen müssen, aber auch im Sekretariat zur Weiterleitung an die Mitarbeiter der Ganztagsschule und der Betreuenden Grundschule am Nachmittag
(Die Sdui-App ist für die Krankmeldung der Kinder freigeschaltet. Bitte geben Sie bei der Meldung auch an, ob Ihr Kind die Betreuende Grundschule oder/und die Ganztagsschule besucht.)
· das Einsammeln der Lesebestätigungen von Elternbriefen in Papierform

Das kostet auch immer wieder wertvolle Unterrichtszeit. Aus diesem Grund hat die Karl-Kreuter-Schule, wie bereits etliche andere Schulen, für die Kommunikation die Sdui-App eingeführt. 
Damit können diese Prozesse vereinfacht und beschleunigt werden. Viele Eltern nutzen sie bereits. Wir wünschen und hoffen, dass dies in Kürze alle Eltern tun.
Falls Sie Unterstützung oder Fragen zur App haben, melden Sie sich bitte.

Die Elternbriefe werden wir weiterhin zur längerfristigen Information auch auf unsere Homepage setzen.

Bitte bestätigen Sie der Klassenleitung die Kenntnisnahme des heutigen Briefs.

Mit freundlichen Grüße
gez. G. Bettag
Rektorin
[bookmark: _GoBack]
